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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Dunaszeg Község Önkormányzata belső kontrollrendszere kiala-

kításának és működtetésének utóellenőrzése során megállapította, hogy az intézkedési terv-

ben meghatározott és végrehajtott feladatok eredményeként javult a szabályozottság. A 

végre nem hajtott feladatok miatt azonban nem biztosított a gazdálkodás szabályszerűsége, 

a pénzügyi folyamatok átláthatósága, a közpénzekkel, a vagyonnal való gazdálkodás elszá-

moltathatósága és az integritás alapú működés. Nem biztosított a befektetésekkel kapcsola-

tos gazdálkodás szabályszerűsége, átláthatósága. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányos-
ságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervében foglaltakat. A rendszeres utóel-
lenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rendezettsé-
gének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Dunaszeg Község Önkormányzatának polgármestere és jegyzője az intézkedési tervben meghatározott 35 feladatból 
14-et határidőben, egyet határidőn túl, kettőt részben, 17-et nem hajtott végre, egy nem volt időszerű. 

Dunaszeg Község Önkormányzatának jegyzője intézkedett az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdál-
kodási tervének, hivatásetikai kódexének, a szociális szolgáltatástervezési koncepciónak és az önálló települési kör-
nyezetvédelmi programnak a megalkotásáról. A szabályozottság javult. 

Dunaszeg Község Önkormányzatának jegyzője nem működtette a gazdálkodási jogkörök kulcskontrolljait, a belső 
kontrollrendszer keretében nem alakította ki szabályszerűen a kontrollkörnyezetet, nem működtette az információs 
és kommunikációs rendszert és a monitoring rendszert, valamint nem végezte el a befektetésekkel kapcsolatos gaz-
dasági események szabályszerű leltározását. A pénzügyi gazdálkodás, a belső kontroll szerinti elszámoltathatóság és 
a vagyongazdálkodás nem volt szabályszerű, valamint nem volt biztosított az integritás alapú működtetés. 

Dunaszeg Község Önkormányzatának jegyzője az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról a 
jogszabályban előírt nyilvántartást vezette. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezet vég-

rehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Dunaszeg Község Önkormányzata 
 

Dunaszeg község a Nyugat-Dunántúli régióban, Győr-Moson-
Sopron megyében található. Állandó lakosainak száma a Köz-
ponti Statisztikai Hivatal Magyarország közigazgatási helynév-
könyve alapján 2018. január 1-jén 2 094 fő volt. 

A Polgármester2 1990. év október 14-e óta tölti be tisztsé-
gét, a héttagú Képviselő-testület3 munkáját három állandó bi-
zottság támogatja. 

Dunaszeg Község Önkormányzata hivatali feladatait az el-
lenőrzött időszakban a Dunaszegi Közös Önkormányzati Hiva-
tal látta el. A Jegyző4 személye az ellenőrzött időszakban egy-
szer változott, a jelenleg hivatalban lévő jegyző 2018. július 1-
étől látja el feladatát. 

Dunaszeg Község Önkormányzata 2017. évi beszámolója szerint a 2017. 
évben az Önkormányzat 439,2 millió Ft bevételt ért el és 302,5 millió Ft 
kiadást teljesített. A 2017. december 31-i könyvviteli mérleg főösszege 
1 362,1 millió Ft, a követelések összege 141,1 millió Ft, az éven túli kötele-
zettség összege 6,7 millió Ft volt. Éven belüli kötelezettség nem volt. 

Az ÁSZ5 2016. évben ellenőrizte Dunaszeg Község Önkormányzata belső 
kontrollrendszere kialakítását és működtetését a 2014. január 1. és 2015. 
április 30. közötti időszakra, valamint a 2011. január 1-jétől 2015. április 
30-ig terjedő időszakra ellenőrizte egyes befektetési döntéseinek, a dönté-
sek végrehajtásának és elszámolásának a szabályszerűségét. Az ellenőrzés 
célja annak megállapítása volt, hogy az önkormányzat belső kontrollrend-
szerének kialakítása, továbbá egyes elemeinek működtetése biztosította-e 
az önkormányzatnál a közpénzfelhasználás szabályosságát, támogatta-e az 
integritás szemlélet érvényesülését. Az ÁSZ továbbá ellenőrizte, hogy az 
önkormányzat egyes befektetési döntései és azok végrehajtása, elszámo-
lása megfelelt-e a vonatkozó jogszabályoknak és belső szabályozásoknak, 
a kialakított kontrollrendszer támogatta-e a befektetési tevékenység sza-
bályszerűségét. Az ÁSZ az ellenőrzésről készült 16182. számú számvevő-
széki jelentést 2016. december 1-ején hozta nyilvánosságra. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.6 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések 
megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az ellenőrzött szervezet 
vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az Állami Számvevő-
szék részére megküldeni. 

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Számvevő-
szék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések keretében 
– az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figyelembe 
veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a jogsza-
bályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt megállapításokkal és javaslatokkal összhangban, az el-
lenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben meghatározott fel-
adatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 2016. 
december 1-jétől az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 
2018. július 4-éig tartó időszak volt. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt megállapításokkal összhangban – az 
önkormányzat által – készített Intézkedési tervben foglaltak végrehajtásá-
nak ellenőrzése volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Dunaszeg Község Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésének előírása 
képezte. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az 
ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszerta-
nok, az ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint vé-
gezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az önkormányzattal történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ7-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ÁSZ adatbekérése szerint, az önkormányzat által rendelkezésre bocsá-
tott dokumentumok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ÁSZ az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajtható-
sága, illetve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az önkormányzat a tanúsítványok elektro-
nikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus 
megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és teljes körű-
ségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hitelességi 
nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk 
kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 

Az önkormányzat által megküldött intézkedési tervben meghatározott 
ÁSZ által beazonosított feladatok a II. számú mellékletben kerültek bemu-
tatásra. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat8 az intézkedési tervben meghatározott 35 
feladatból 14-et határidőben, egyet határidőn túl, kettőt rész-
ben, 17-et nem hajtott végre, egy nem volt időszerű. Az intéz-
kedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról a 
jogszabályban előírt nyilvántartást vezette. 

Az ÁSZ jelentésében a polgármester részére nyolc, a jegyző részére 11 ja-
vaslatot fogalmazott meg. A polgármester által előterjesztett és a Képvi-
selő-testület által a 34/2017. (II.7.) számú határozattal elfogadott intézke-
dési tervben9 a hiányosságok, a szabálytalanságok megszüntetésére a pol-
gármester és a jegyző részére közösen 11, a polgármester részére egy, a 
jegyző részére 23 feladat került meghatározásra. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, felelő-
söket és a feladatok végrehajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat jegyzője az intézkedési tervben meghatározott fel-
adatok végrehajtásáról Bkr.10 14. § (1) bekezdés előírása szerinti nyilván-
tartást vezette. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott feladatok vég-
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél-
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

14 db
40%

1 db
3%2 db

6%

17 db
48%

1 db
3%

Az intézkedések végrehajtásának 
értékelési kategóriák szerinti 

megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott

Nem időszerű
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A SZABÁLYOZOTTSÁG  javult, mert a Képviselő-testület az ön-
kormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét (PJ I.2.), a hi-
vatásetikai kódexét (PJ I.3.), a szociális szolgáltatástervezési koncepciót 
(PJ II.7.), az önálló települési környezetvédelmi programot (PJ II.8.), vala-
mint a telefonhasználati szabályzatot (J IV.6.2.) jóváhagyta. 

A PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁS  szabályszerűsége nem javult, 
mert az Önkormányzat a gazdálkodási jogkörök kulcskontroljait nem mű-
ködtette (J III.9.3 és PJ IV.4.), a befektetésekkel kapcsolatos gazdasági ese-
mények könyvelése nem volt szabályszerű (J III.10.). 

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG nem javult, mert a jegyző nem intézkedett a belső kontroll-
rendszer keretében a kontrollkörnyezet (J IV.1.1.), az információs és kom-
munikációs rendszer (J IV.1.2.) és a monitoring rendszer szabályszerű kiala-
kításáról és működtetéséről (J IV.1.3. és J IV.3.1-2.). 

AZ INTEGRITÁS  nem javult, mert az Önkormányzat a nyilvános-
sági, átláthatósági, illetve a jogi/etikai normáknak történő megfelelést nem 
biztosította (J III.9.3., J III.10., J IV.1.1-3. és J III.11.1-3.). 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  szabályszerűsége nem javult, mert 

a jegyző nem intézkedett a befektetésekkel kapcsolatos gazdasági esemé-
nyek szabályszerű leltározásáról (J III.11.1-3.). 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: DUNASZEG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA INTÉZKEDÉSI TERVE VÉGREHAJTÁSÁNAK ÉRTÉKELÉSE 

 

So
rs

zá
m

 

Az intézkedési tervben meghatározott 
feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott feladat 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

Határidőben végrehajtott feladatok 
PJ11 I.1.1. A meglévő szabályokat – jogszabályokat, 

számviteli törvényt, belső szabályzatokat, 
számviteli politikát, értékelési szabályzatot 
– áttekinteni és meghatározni, hogy a kö-
vetelésről történő lemondás milyen for-
mában történjen. 

2017. február 15. polgármester, 
jegyző 

A jegyző áttekintette a meglévő szabályokat, intézkedett az ön-
kormányzat hatályos vagyonrendelete módosításának kidolgo-
zásáról és a követelésről történő lemondás eseteinek és módjá-
nak meghatározásáról. 
A polgármester a követelésről történő lemondás eseteinek és 
módjának meghatározását tartalmazó vagyonrendelet-terveze-
tet a Képviselő-testület elé terjesztette, melyet a Képviselő-tes-
tület a 4/2017. (II.21.) számú rendelettel elfogadott. 

PJ I.1.2. Az önkormányzat hatályos vagyonrende-
lete módosításának kidolgozása és a köve-
telésről történő lemondás eseteinek és 
módjának meghatározása az ÁSZ által java-
soltaknak megfelelően, majd a rendelet-
tervezet képviselő-testület elé terjesztése. 

2017. február 28. polgármester, 
jegyző 

A jegyző intézkedett az önkormányzat hatályos vagyonrende-
lete módosításának kidolgozásáról és a követelésről történő le-
mondás eseteinek és módjának meghatározásáról. 
A polgármester a vagyonrendelet-tervezetet a Képviselő-testü-
let elé terjesztette, melyet a Képviselő-testület a 4/2017. (II.21.) 
számú rendelettel elfogadott. 

PJ I.2. A meglévő gazdasági koncepciók alapján el 
kell készíteni az önkormányzat közép- és 
hosszú távú vagyongazdálkodási tervét, 
amelyet elfogadásra a képviselő-testület 
elé kell terjeszteni. 

2017. március 31. polgármester, 
jegyző 

A jegyző intézkedett a meglévő gazdasági koncepciók alapján az 
önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervé-
nek elkészítéséről. 
A polgármester a vagyongazdálkodási tervet a Képviselő-testü-
let elé terjesztette, melyet a Képviselő-testület a 14/2017. 
(I.24.) számú határozattal elfogadott. 

PJ I.3. A köztisztviselőkre vonatkozó hivatásetikai 
alapelvek és jogszabályi előírások alapján a 
jegyző által kiadmányozott Zöld Könyvet 

soron következő 
rendes képviselő-
testületi ülés, leg-

később  
2017. január 31. 

polgármester, 
jegyző 

A jegyző felülvizsgálta a köztisztviselőkre vonatkozó hivatáseti-
kai alapelvek és jogszabályi előírások alapján a jegyző által az 
önkormányzat hivatásetikai kódexeként kiadmányozott Zöld 
Könyvet. 
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felül kell vizsgálni és az önkormányzat hiva-
tásetikai kódexeként a képviselő-testület 
elé kell terjeszteni. 

A polgármester a felülvizsgált Zöld Könyvet az önkormányzat hi-
vatásetikai kódexeként a Képviselő-testület elé terjesztette, 
melyet a Képviselő-testület a 14/2017. (I.24.) számú határozat-
tal elfogadott. 

PJ I.4. A Hivatal szervezeti ábrájával a hatályos 
szervezeti és működési szabályzatot ki kell 
egészíteni és elfogadásra a képviselő-tes-
tület elé kell terjeszteni. 

soron következő 
rendes képviselő-
testületi ülés, leg-

később  
2017. január 31. 

polgármester, 
jegyző 

A jegyző kiegészítette a Hivatal szervezeti ábrájával a hatályos 
szervezeti és működési szabályzatot. 
A polgármester a Hivatal szervezeti ábrájával kiegészített hiva-
tali SZMSZ12-t a Képviselő-testület elé terjesztette, melyet a 
Képviselő-testület a 13/2017. (I.18.) számú határozattal elfoga-
dott. 

PJ I.5. Önkormányzati SZMSZ módosítás 
Ki kell egészíteni az SZMSZ-t a nem önkor-
mányzati képviselő bizottsági tagok va-
gyonnyilatkozat- tételi kötelezettségével 
arra az esetre, ha az önkormányzati bizott-
ságokban nem képviselő bizottsági tagok is 
helyet kapnak. A szervezeti és működési 
szabályzatról szóló módosító rendeletet a 
képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

soron következő 
rendes képviselő-
testületi ülés, leg-

később  
2017. január 31. 

polgármester, 
jegyző 

A jegyző előkészítette a képviselő bizottsági tagok vagyonnyilat-
kozat-tételi kötelezettsége önkormányzati SZMSZ-ben történő 
szabályozása kiegészítését arra az esetre vonatkozóan, ha az 
önkormányzati bizottságokban nem képviselő bizottsági tagok 
is helyet kapnak. 
A polgármester az önkormányzati SZMSZ13-ről szóló módosító 
rendeletet a Képviselő-testület elé terjesztette, melyet a Képvi-
selő-testület az 1/2017. (I.31.) számú rendelettel elfogadott. 

PJ II.7. Felül kell vizsgálni a településen élő szociá-
lisan rászoruló személyek körét, az így 
meghatározott, az önkormányzat által biz-
tosítandó szociális feladatokat, az ellátási 
felelősséget, az ellátó intézményeket szo-
ciális szolgáltatástervezési koncepcióban 
kell összefoglalni és a képviselő-testület 
elé terjeszteni. 

2017. március 31. polgármester, 
jegyző 

A jegyző felülvizsgálta a településen élő szociálisan rászoruló 
személyek körét, az így meghatározott, az önkormányzat által 
biztosítandó szociális feladatokat, az ellátási felelősséget, az el-
látó intézményeket szociális szolgáltatástervezési koncepció-
ban foglalta össze. 
A polgármester a szociális szolgáltatástervezési koncepciót a 
Képviselő-testület elé terjesztette, melyet a Képviselő-testület 
az 59/2017. (III.28.) számú határozattal elfogadott. 

PJ II.8. Felül kell vizsgálni az önkormányzat kör-
nyezetvédelmi előírásoknak való megfele-
lőségének jogszabályi és helyi szabályok-
nak megfelelő alapkövetelményeit. El kell 

2017. március 31. polgármester, 
jegyző 

A jegyző felülvizsgálta az önkormányzat környezetvédelmi elő-
írásoknak való megfelelősége jogszabályi és helyi szabályoknak 
megfelelő alapkövetelményeit, és elkészítette az önkormányzat 
környezetvédelmi programját. 
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készíteni és képviselő-testület elé kell ter-
jeszteni az önkormányzat környezetvé-
delmi programját. 

A polgármester a Képviselő-testület elé terjesztette az önkor-
mányzat környezetvédelmi programját, melyet a Képviselő-tes-
tület a 60/2017. (III.28.) számú határozattal elfogadott. 

J14 III.11.4. Az értékpapírral kapcsolatos értékvesztés 
elszámolása a felszámoló nyilatkozata, il-
letve egyéb jogi dokumentumokkal alátá-
masztott, pénzügyileg valós értékelést kell, 
hogy segítse. 

folyamatos jegyző A jegyző intézkedett az értékpapírral kapcsolatos értékvesztés 
elszámolásáról a felszámoló nyilatkozata alapján, segítve a 
pénzügyileg valós értékelést. 

J III.11.5. Az eltérések elszámolása után a 2016. évi 
beszámolóban a valós értékpapír értéke 
kerüljön kimutatásra. 

beszámoló készítés 
határideje 

jegyző A jegyző intézkedett az eltérések elszámolása után, a 2016. évi 
beszámolóban az értékpapír valós értékű kimutatásáról. 

J III.12.1. A polgármesteri hatáskör túllépését a kép-
viselő-testület a Győr-Moson-Sopron Me-
gyei Kormányhivatal törvényességi felhí-
vása alapján megvizsgálta, a polgármester 
által meghozott befektetési döntéseket – 
szabad pénzeszközök lekötött betétbe he-
lyezése a számlavezető pénzintézetnél – 
utólag jóváhagyta, felelősségre vonást 
nem alkalmazott. További intézkedés nem 
szükséges. 

2017. február 28. jegyző A jegyző intézkedett, hogy a képviselő-testület a Győr-Moson-
Sopron Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása alapján 
megvizsgálja, a polgármester által meghozott befektetési dön-
téseket – szabad pénzeszközök lekötött betétbe helyezése a 
számlavezető pénzintézetnél –, melyeket utólag a Képviselő-
testület jóváhagyott, felelősségre vonást nem alkalmazott. 

J III.12.2. A könyvelési, beszámolási hiányosságok és 
a jogszabályoknak nem teljes mértékig 
megfelelő könyvvezetés miatt a pénzügyi-
gazdálkodási előadók felelősségének vizs-
gálata a közszolgálati tisztviselők jogállásá-
ról szóló törvény rendelkezéseinek megfe-
lelő fegyelmi eljárás lefolytatásával. 

2017. február 28. jegyző A jegyző intézkedett a könyvelési, beszámolási hiányosságok és 
a jogszabályoknak nem teljes mértékig megfelelő könyvvezetés 
miatt két fegyelmi eljárás lefolytatásáról, az I/415-4/2017 és az 
I/415-5/2017 határozatok alapján fegyelmi büntetés kiszabását 
nem tartotta indokoltnak. 

J IV.6.2. Hivatali eszközök magáncélú használata 
szabályzatának elkészítése. 

2017. március 31. jegyző A jegyző elkészítette a hivatali eszközök magáncélú használata 
tárgyában a telefonhasználati szabályzatot, melyet a Képviselő-
testület a 16/2017. (I. 24.) határozatával jóváhagyott. 
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J IV.6.4. Nem kívánatos dolgozói magatartással 
szembeni intézkedések meghozatala céljá-
ból az etikai kódex felülvizsgálata. 

2017. március 31. jegyző A jegyző felülvizsgálta a nem kívánatos dolgozói magatartással 
szembeni intézkedések meghozatala céljából az etikai kódexet. 
A polgármester az önkormányzat hivatásetikai kódexét a Képvi-
selő-testület elé terjesztette, melyet a Képviselő-testület a 
14/2017. (I.24.) számú határozattal elfogadott. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 
J IV.5. Iratkezelési szabályzat felülvizsgálata és 

megküldése az illetékes szervek részére. 
2017. március 31. jegyző A jegyző a 2017. március 31-ei határidőn túl intézkedett az Irat-

kezelési szabályzat felülvizsgálatáról és megküldéséről az illeté-
kes szervek részére. Az Iratkezelési szabályzatot a Magyar Nem-
zeti Levéltár 2018. május 10-én, a Győr-Moson-Sopron Megyei 
Kormányhivatal 2018. május 16-án hagyta jóvá. 

Részben végrehajtott feladatok 
PJ I.1.3. A meglévő szabályzatok módosítása, a 

konkrét értékpapír ügyben az értékvesztés 
leírásának, illetve a behajthatatlan követe-
lés törlésének kezdeményezése, annak a 
képviselő-testület elé terjesztése. 

2017. február 28. polgármester, 
jegyző 

Végrehajtott feladatrész: 
A jegyző intézkedett az önkormányzat hatályos vagyonrende-
lete módosításának kidolgozásáról és a követelésről történő le-
mondás eseteinek és módjának meghatározásáról. 
A polgármester a Képviselő-testület elé terjesztette a követe-
lésről történő lemondás eseteinek és módjának meghatározá-
sát tartalmazó vagyonrendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-
testület a 4/2017. (II.21.) számú rendelettel elfogadott. 

A jegyző intézkedett a konkrét értékpapír ügyben a behajtha-
tatlan követelés törlésének kezdeményezéséről. 
A polgármester a Képviselő-testület elé terjesztette a konkrét 
értékpapír ügyben a behajthatatlan követelés törlésének kez-
deményezéséről szóló döntési javaslatot, melyet a Képviselő-
testület a 39/2017. (II.21.) számú rendelettel elfogadott. 

Nem végrehajtott feladatrész: 
A jegyző a Számv. tv.15 54. § (4) bekezdésében előírtak ellenére 
nem intézkedett a konkrét értékpapír ügyben az értékvesztés 
elszámolásáról. 
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J III.9.1. Ki kell alakítani és működtetni kell a belső 
kontrollrendszer valamennyi elemét a ha-
tályos jogszabályi előírásoknak megfele-
lően, majd a működtetést is folyamatosan 
ellenőrizni kell. A jelenlegi belső kontroll 
szabályozását módosítani szükséges és a 
kontroll feladatait személyekhez kell ren-
delni. 

2017. március 31. jegyző Végrehajtott feladatrész: 
A jegyző intézkedett a belső kontrollrendszer „monitoring rend-
szer” pillérén belül a belső ellenőrzés kockázatelemzéssel alátá-
masztott 2018. évi ellenőrzési terv elkészítéséről, valamint a 
külső ellenőrzések javaslatai alapján készült intézkedési tervek 
végrehajtásának nyilvántartásáról. 

Nem végrehajtott feladatrész: 
A jegyző a belső kontrollrendszer „integrált kockázatkezelési 
rendszer” pillérén belül: 

1. nem mérte fel és nem értékelte a Bkr. 7. § (1)-(2) bekez-
désében előírtak ellenére a Hivatal tevékenységében, 
gazdálkodásában rejlő – azon belül az egyes befekteté-
sekkel és befektetési szolgáltatókkal kapcsolatos – koc-
kázatokat; 

2. nem határozta meg a Bkr. 7. § (2) bekezdésében előírtak 
ellenére az egyes kockázatokkal kapcsolatosan szükséges 
intézkedéseket, valamint azok teljesítésének folyamatos 
nyomon követésének módját; 

3. nem intézkedett a Bkr. 47. § (1) bekezdésében előírtak 
ellenére, hogy a belső ellenőrzési vezető éves bontásban 
nyilvántartást vezessen a belső ellenőrzési jelentésekben 
tett megállapítások, javaslatok, a vonatkozó intézkedési 
tervek és azok végrehajtása nyomon követése céljából. 

Nem végrehajtott feladatok 
PJ I.1.4. A képviselő-testület döntését követően a 

számvitelben a gazdasági esemény elszá-
molása. 

2016. évi beszá-
moló készítésének 

határideje 

polgármester, 
jegyző 

A jegyző a Számv. tv. 54. § (4) bekezdésében előírtak ellenére 
nem intézkedett a konkrét értékpapír ügyben a gazdasági ese-
mény elszámolásáról. 

J III.9.2. A befektetésekkel kapcsolatos döntéseket 
a jövőben számításokkal kell alátámasz-
tani, minden lehetséges kockázatot figye-

2017. március 31. jegyző A jegyző nem mérte fel és nem értékelte a Bkr. 7. § (2) bekez-
désében előírtak ellenére a Hivatal tevékenységében, gazdálko-
dásában rejlő – azon belül az egyes befektetésekkel és befekte-
tési szolgáltatókkal kapcsolatos – kockázatokat. 
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lembe véve. Az előkészítés szakmai alapo-
kon kell, hogy nyugodjon. A befektetési te-
vékenység koordinálására és ellenőrzésére 
belső munkatárs kijelölése szükséges. 

J III.9.3. A gazdálkodási jogkörök gyakorlása során 
minden esetben a 2011. évi CXCV. törvény 
(Áht.), valamint az önkormányzat 2014. ja-
nuár 1-től hatályos Kötelezettségvállalás, 
utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés, 
teljesítésigazolás rendjének szabályzata 
előírásai alapján, az aláírási címpéldánynak 
megfelelően kell az aláírást használni, il-
letve a szignók használata esetén ezeket is 
tartalmazni kell az aláírási címpéldánynak. 

az aláírási címpél-
dányok módosítása: 

2016. december 
31. 

az aláírási címpél-
dánynak megfelelő 
aláírás használata: 

folyamatos 

jegyző A jegyző nem intézkedett, hogy a gazdálkodási jogkörök gyakor-
lása során minden esetben az Áht.16, valamint az önkormányzat 
2014. január 1-től hatályos Kötelezettségvállalás, utalványozás, 
ellenjegyzés, érvényesítés, teljesítésigazolás rendjének szabály-
zata előírásai alapján, az aláírási címpéldánynak megfelelően 
használják az aláírást, illetve a szignók használata esetén ezeket 
is tartalmazza az aláírási címpéldány. 

J III.10. A befektetésekkel kapcsolatos gazdasági 
eseményeket, az azzal kapcsolatos alapbi-
zonylatok - bankszámlaszerződés, bankki-
vonat stb. alapján haladéktalanul az anali-
tikus, illetve főkönyvi nyilvántartásokban 
rögzíteni, könyvelni kell. A befektetésekről 
és az ezzel kapcsolatos gazdasági esemé-
nyekről – a szerződésnek megfelelően – bi-
zonylattal kell rendelkezni és minden ese-
ményt pl. kamatjóváírást, árfolyamveszte-
séget, betét lekötést, feloldást, a könyvek-
ben a bizonylat beérkezést követően hala-
déktalanul rögzíteni, könyvelni kell. 

a gazdasági ese-
mény bekövetkezte 
után haladéktalanul 

jegyző A jegyző nem intézkedett a Számv. tv. 165. § (1) bekezdésében 
előírtak ellenére a befektetésekkel kapcsolatos bizonylatok ki-
állításáról, a bizonylatok adatainak könyvviteli nyilvántartások-
ban történő rögzítéséről. 

J III.11.1. 2016. évre leltár elkészítése az értékpapí-
rok vonatkozásában, egyezően az értékpa-
pír számla helyes összegével. 

folyamatos jegyző A jegyző nem intézkedett a Számv. tv. 69. § (3) bekezdésében 
előírtak ellenére az értékpapírok egyeztetéssel elvégzendő lel-
tározásáról. 
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J III.11.2. Fenti leltár alapján a főkönyv, illetve az 
analitikus nyilvántartás számviteli szabá-
lyoknak megfelelő helyesbítése. 

folyamatos jegyző A jegyző nem intézkedett a Számv. tv. 165. § (4) bekezdésében 
előírtak ellenére a főkönyvi könyvelés, az analitikus nyilvántar-
tás és a bizonylatok adatai közötti egyeztetés és ellenőrzés le-
hetőségének logikailag zárt rendszerrel történő biztosításáról. 

J III.11.3. A költségvetési beszámoló mérlegében 
minden sort és az értékpapírokat is a jog-
szabályi előírásoknak megfelelően leltárral 
kell alátámasztani, az analitikus és főkönyvi 
nyilvántartások, valamint a leltárok folya-
matos egyeztetését, egyezőségét biztosí-
tani kell. 

beszámoló készítés 
határideje 

jegyző A jegyző nem intézkedett a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében 
előírtak ellenére a beszámoló elkészítéséhez, a mérleg tételei-
nek alátámasztásához olyan leltár összeállításáról és megőrzé-
séről, amely tételesen, ellenőrizhető módon tartalmazza az ön-
kormányzatnak a mérleg fordulónapján meglévő eszközeit és 
forrásait mennyiségben és értékben. 

J IV.1.1. Kontrollkörnyezetet ki kell alakítani, ezen 
belül a kockázatkezelés működtetését tel-
jes körűvé kell tenni. 

2017.március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett a Bkr. 3. § a-b) pontjainak előírása el-
lenére megfelelő kontrollkörnyezet teljes körű kialakításáról és 
az integrált kockázatkezelési rendszer működtetéséről. 

J IV.1.2. Információs és kommunikációs rendszer 
újraszabályozása. 

2017.március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett a Bkr. 3. § d) pontjának előírása elle-
nére az információs és kommunikációs rendszer újraszabályo-
zásáról (fejlesztéséről). 

J IV.1.3. Monitoring rendszer kialakítása és folya-
matos működtetése. 

2017.március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett a Bkr. 3. § e) pontjának előírása elle-
nére a monitoring rendszer kialakításáról és folyamatos működ-
tetéséről. 

J IV.2. A jegyzői utasítások eddig minden esetben 
tartalmazták az utasítás számát és idő-
pontját, így szükséges eljárni a jövőben is. 

folyamatos jegyző A jegyző nem intézkedett a 32/2010. (XII.31.) KIM rendelet17 14. 
§ (1) bekezdésében előírtak ellenére, hogy a jegyzői utasítások 
minden esetben tartalmazzák az utasítás számát és időpontját 
a jövőben is. 

J IV.3.1. Ellenőrzési nyomvonal átdolgozása, kibőví-
tése a befektetési folyamatokkal. 

2017. március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett a Bkr. 6. § (3) bekezdés előírása elle-
nére az ellenőrzési nyomvonal átdolgozásáról, befektetési fo-
lyamatokkal történő kibővítéséről. 

J IV.3.2. Munkaköri leírások felülvizsgálata és a sza-
bályzatok módosítása után a feladatok sze-
mélyekhez rendelése. 

2017. március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett a Kttv.18 75. § (1) bekezdés d) pontjá-
ban előírtak ellenére a munkaköri leírások felülvizsgálatáról és 
a szabályzatok módosítása után a feladatok személyekhez ren-
deléséről. 
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PJ IV.4. Kifizetés csak teljesítésigazolás után tör-
ténhet, melynek meglétét az érvényesítő-
nek, ellenjegyzőnek folyamatosan ellen-
őrizni kell. 

folyamatos polgármester, 
jegyző 

A polgármester és a jegyző nem intézkedett az Áht. 38. § (1) 
bekezdésében előírtak ellenére, hogy kifizetés csak a teljesítés-
igazolását, és az annak alapján végrehajtott érvényesítést köve-
tően kerüljön sor. 

J IV.6.1. A belső kontrollrendszer felülvizsgálata és 
újraszabályozása, szabályos működtetése. 

2017. március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett a Bkr. 3. § a)-e) pontjaiban előírtak 
ellenére a belső kontrollrendszer felülvizsgálatáról és újrasza-
bályozásáról, szabályos működtetéséről. 

J IV.6.3. Külső személyekkel történő kapcsolattar-
tás szabályozása. 

2017. március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett az intézkedési tervben előírt feladat 
ellenére a külső személyekkel történő kapcsolattartás szabályo-
zásáról. 

J IV.6.5. Kívülről érkező panaszok kezelésére vonat-
kozó szabályzat készítése. 

2017. március 31. jegyző A jegyző nem intézkedett az intézkedési tervben előírt feladat 
ellenére a kívülről érkező panaszok kezelésére vonatkozó sza-
bályzat készítéséről. 

Nem időszerű feladat 
P19 II.6. A jövőben a befektetésekkel kapcsolatos 

döntések előtt minden esetben be kell tar-
tani a képviselő-testület által meghatáro-
zott szabályokat, a hatáskör túllépést el 
kell kerülni. 

folyamatos polgármester A polgármester jövőbeni befektetésekkel kapcsolatos dönté-
sekről szóló feladata új befektetés hiányában nem volt időszerű. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Dunaszeg Község Önkormányzata polgármestere a jelentéstervezet megállapításaira írás-

ban észrevételt tett. 

Az ÁSZ tv. 29. § (3) bekezdésével összhangban az ÁSZ a Függelékben feltünteti az ellenőr-

zés megállapításaival kapcsolatban tett, figyelembe nem vett észrevételeket, és megindo-

kolja, hogy azokat miért nem fogadta el. 
 
 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 számvevőszéki jelentés Az Állami Számvevőszék 2016. december 1-én kiadott 16182. számú jelentése 
2 Polgármester Dunaszeg Község Önkormányzata polgármestere 
3 Képviselő-testület Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
4 Jegyző Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 
5 ÁSZ Állami Számvevőszék 
6 ÁSZ tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
7 ÁSZ SZMSZ az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
8 Önkormányzat Dunaszeg Község Önkormányzata 
9 Intézkedési terv Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete által, az Állami 

Számvevőszék 16082. számú ellenőrzési jelentésében megfogalmazott 
javaslatokra, 2017. február 10-én elfogadott 34/2017. (II.7.) számú határozata. 

10 Bkr. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

11 PJ I.1-5.; II.7-8.; IV.4. Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 34/2017. (II. 7.) számú 
határozattal jóváhagyott intézkedési terv feladatai a polgármesternek és a 
jegyzőnek 

12 hivatali SZMSZM Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata 
13 önkormányzati SZMSZ mód Dunaszeg Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata 

módosításáról szóló 1/2017 (I. 31.) Önkormányzati rendelet 
14 J III.9-12.; IV.1-3.; IV.5-6. Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 34/2017. (II. 7.) számú 

határozattal jóváhagyott intézkedési terv feladatai a jegyzőnek 
15 Számv. tv. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 
16 Áht. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
17 32/2010. (XII. 31.) KIM rendelet a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és 

a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről 
szóló 32/2010. (XII. 31.) KIM rendelet 

18 Kttv. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 
(hatályos 2012. március 1-jétől) 

19 P II.6. Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 34/2017. (II. 7.) számú 
határozattal jóváhagyott intézkedési terv feladata a polgármesternek 
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